

# 涵洞渗水积水，行人冒险翻铁路

□记者 赵玉杰

“涵洞渗水越积越多，行人过往只能翻越焦枝铁路，太危险了……”26日，安乐镇军屯村民致电本报热线66778866反映，景石路上一处铁路涵洞出现渗水，过往路人出行不便。此外，近期涵洞内渗水量增大，村民们担心会给附近的铁路桥埋下安全隐患。

## 涵洞水深30厘米

当日上午，记者来到位于景石路军屯村的渗水涵洞，该处涵洞由一座南北走向的铁路桥涵洞和一条高约4米、长约5米、宽约6米的水渠涵洞组成。出现渗水的位置，正好在两个涵洞之间的墙上，渗水面积约10平方米。涵洞里十分潮湿，墙壁上有多条明显的水流痕迹。

据了解，这处涵洞是为方便过往行人而设的。涵洞上的水渠叫

古洛渠，是新区景观水系的排水渠，平时也起灌溉作用。该渠建成使用至今已七八年，曾进行过多次修补。

随后，记者通过测量发现，涵洞里积水最深处为30厘米，水底还有一层厚厚的淤泥。

### 涵洞积水，行人翻铁道

“前几天大雨，涵洞里水深超过半米，两侧的人行道都是水，行人只好翻越涵洞上面的铁道，非常危险。”采访中，一名姓董的铁路护工告诉记者，为了行人的安全，他们每天都得在此巡检，以防止发生意外。

一位路过的村民说，涵洞的墙面上有不少缝，9月中旬的一场大雨过后，墙壁上就不断有水渗出，水越积越多。如今出行，骑车还能过去，走路的话就只能绕行至开元大道，非常不方便。他表示，现

在涵洞墙上的裂缝有不断增多的趋势，渗水也在不断增多，大家担心会给附近的铁路桥埋下安全隐患。

### 相关部门正在解决

随后，记者联系到负责管理该水渠的新区水系管理处，一位姓王的负责人表示，他们近期也接到了群众的投诉，现已对现场进行了勘察。

对于涵洞渗水的原因，他认为是排水渠古洛渠久失修，在水渠内侧的墙壁上出现了多条裂纹，如果上游景观水系水量加大，漫过裂纹处，就会导致涵洞墙壁渗水。他认为，水渠水量跟降雨多少关系不大：“即使晴天，上游水量增多，也会导致涵洞出现大量渗水。”

王先生表示，目前，他已将情况反映给了上级部门，相信会尽快拿出解决方案。

## 空调外机6楼坠落

在4楼刹了“车”，无人员伤亡

□记者 赵玉杰 通讯员 韩登 文/图

24日下午，武汉路华源小区一台空调室外机因底座生锈，突然从6楼高空坠落，幸好有一根相连的铜管将它摇摇欲坠地挂在了4楼的窗边，未造成人员伤亡。据了解，该空调室外机重达90斤。

“2楼窗外就是电线，要是坠地了，后果不堪设想。”说起事儿，空调室外机的主人王女士仍心有余悸。她与空调售后服务部取得联系后，服务人员赶到了现场，但依然无法将外机拉上来。无奈之下，大家拨打了报警电话。

记者赶到现场时，涧西区消防一中队的官兵们已经来到了楼顶。他们在6楼放下两条绳索到4楼



## 市政快递：你反映我急办！

市民杨先生反映：隆盛小区门口的常平西路，路面上有一个大坑，行人通行很困难。

市城市监察管理局：经市容巡查人员现场查看，问题基本属实，已通知责任单位瀍河区政府，要求抓紧对路面大坑进行维修。

市民胡先生反映：多年以来，龙鳞路防洪渠的桥上有很多小商

贩占道经营，十分影响交通。

市城市监察管理局：对于该处商贩占道经营的问题，市容巡查人员已发现并通知责任单位高新区管委会，要求切实加强对该路段的管理。

(记者 杨海彤 整理)



消防队员进行排险。

# 看本地信息 只上洛阳网

### ·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

### ·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

### ·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

### ·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

